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VBT TOAN LOP 5 BAI 98: LUYEN TAP TRANG 14

(TAP 2)
Bai 1 trang 14 VBT Toan 5 Tap 2:
Viét s6 do thich hop vao 6 trong :
Hinh tron (1) )
Ban kinh 20cm 0,25cm
chu vi
dién tich
Phwong phap giai:

Mubn tinh dién tich ctia hinh tron ta 1dy ban kinh nhan véi ban kinh rdi nhan véi s6 3,14.
S=rxrx314
(S 1a dién tich hinh tron, r 1a ban kinh hinh tron).

Hwéng din giai chi tiét:

Hinh tron (1) (2)

Ban kinh 20cm 0,25cm
chu vi 125,6cm 1,57m
dién tich 1256¢cm? 0,19625m?

Bai 2 trang 14 VBT Toan S Tap 2:
Viét s6 do thich hop vao 6 tréng :

Hinh tron (1) (2)
Chu vi
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Dién tich

Phwong phap giai:

- T cong thue tinh chu vi: C=1rx2 x 3,14, ta suy raban kinhr=C : 3,14 : 2.
- Tinh dién tich hinh tron theo cong thirc: S=r % r % 3,14.

Huéng din giai chi tiét:

Duong kinh hinh tron (1) : d=C:3,14=31,4: 3,14 = 10cm

Ban kinh hinh tron (1) : r=10:2 = 5cm

Dién tich hinh tron (1) : S=5x 5 x 3,14 = 78,5cm?

Puong kinh hinh tron (2) : d=9,42: 3,14 =3m

Ban kinh hinh tron (2) : r=3:2=1,5m

Dién tich hinh tron (2) : S=1,5x 1,5 x 3,14 = 7,065m?

Hinh tron (1) (2)
Chuvi 31,4cm 9,42m
Dién tich 78,5cm? 7,065m?

Bai 3 trang 14 VBT Toan S Tap 2:

Khoanh vao chir dét trudc cau trd 161 dang :

3cm

\

2cm

=

Dién tich phan to6 dam cia hinh chit nhat 12 :
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A. 6,785d2

B. 13,85dm?

C. 5,215dm?

D. 6dm?

Phwong phap giai:

- Dién tich phén t6 dam = dién tich hinh chir nhat — dién tich hinh tron ban kinh 0,5dm.
- Dién tich hinh chir nhat = chiéu dai x chiéu rong.
- Dién tich hinh tron = ban kinh X ban kinh x 3, 14,
Huéng dén giai chi tiét:

Dién tich hinh tron 1a :

0,5x 0,5 x3,14 = 0,785 (cm?)

Dién tich hinh chir nhat 1a :

3x2=6(cm?

Dién tich phﬁn to dam la :

6 — 0,785 =5,215 (m?)

Chon dap an C
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